

SMONTA-AMMORTIZZATORI UNIVERSALE **MEK**

Compressore di molle

Beverly - Beverly - Potenza - Potenza - Potenza



EMAD
ELETTRONICA MECCANICA
QUALITÀ ITALIANA

SICURO
PRATICO
AFFIDABILE
LINEA MORBIDA

UNA SOLUZIONE
PER OPERARE SU
TUTTI I TIPI DI
AMMORTIZZATORI
CON MECCANICA
MAC PHERSON

A SOLUTION
TO WORK WITH
EVERY KIND OF
SHOCK ABSORBERS
WITH MAC PHERSON
MECHANISM

UNE SOLUTION
POUR TRAVAILLER SUR
TOUTE SORTE
D'AMORTISSEUR
AVEC UNE MECANIQUE
MAC PHERSON

UNA SOLUCION
PARA TRABAJAR CON
TODO TIPO DE
AMORTIGUADORES
DE MECANISMOS
MAC PHERSON

EINE LÖSUNG
ZUR BEARBEITUNG AUF
ALLE ART VON DAEMPFER
MIT ANGEWANDTE
MAC PHERSON
MECHANIK

OPTIONALS



PROTEZIONE MOD. HERCULES

SAFETY KIT HERCULES MODEL
EQUIPO DE PROTECCION MODELO HERCULES
KIT OF PROTECTION MODEL E HERCULES
FRONTSCHUTZBUHEL MODELL HERCULES



PIASTRA UNIVERSALE

UNIVERSAL PLATE
PLANCHA UNIVERSAL
PLAQUE UNIVERSELLE
UNIVERSELLE ADAPTERPLATTE



PROLUNGA ALTEZZA

STAND FOR INCREASING THE TOOL HEIGHT
SUPPORT POUR AUGMENTER L'HAUTEUR
SOPORTE PARA AUMENTAR LA ALTURA
UNTERGESTELL

CM. 30



SUPPORTO REGOLABILE

ADJUSTABLE SUPPORT
SOSTENEDOR REGULABLE
SUPPORT REGLAGE
EINSTELLBAR GESTELL



Rivenditore di zona



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - DATOS DE CARACTER TÉCNICO - TECHNISCHE DATEN

Capacità di compressione / compression power / capacidad del empuje / capacité de compression / Druckkapazität:	1800 Kg
Peso / weight / poids / gewicht:	47 Kg
Larghezza / length / larguit / longueur / linke:	45 cm
Profondità / width / ancho / largeur / tiefe:	40 cm
Altezza / height / altura / hauteur / höhe:	118cm
Garanzia / guarantee / garantía / garantie:	12 mesi / months

Le caratteristiche tecniche sono fornite a titolo indicativo e senza impegno. La ditta SEMAD si riserva il diritto di modificarle o perfezionarle.

SEMAD
SISTEMI E INGEGNERIA

SEMAD s.r.l. Unipersonale
Regione Marche, 7 - 18100 DOLCEDO (RM) - ITALY
Tel. +39 0183281004 - Fax +39 0183281835
E-mail: semad@semad.com - www.semad.com